

BESZÁMOLÓ
HATÁRTALANUL 2024.
Arany János tér 1. csoport

2024. május 7-12.

1. nap (2024. május 7. – kedd)

Május 7-én 6 órára volt megbeszélve az indulás Korondra a Határtalanul program keretében. Természetesen mindenki izgatottan várta már ezt a pillanatot és kisebb-nagyobb csomagokkal felszerelve időben meg is érkezett csoportunk minden tagja. Nagyon kényelmes buszban utaztunk a kirándulásra. A hosszú út alatt sokat tudtunk egymással beszélgetni, néha-néha egy kicsit szundikálni. A határnál sem kellett sokat várni, az iratok ellenőrzése is gördülékenyen ment.

Bánffyhunyadon Jakab Mihály Gyula parókus, lelkipásztor mutatta be nekünk Kalotaszeg építészetének egyik legjelentősebb remekművét, a négy fiatornyos református templomot.



Délután érkezünk meg Korondra és foglaltuk el a szálláshelyünket. Nagyon kényelmes, hangulatos, tiszta, szép szobákat kaptunk. A szobák elosztása után már mehettünk is vacsorázni. A vendéglátók nagyon kedvesek és figyelmesek voltak. A kirándulásunk egész ideje alatt nagyon finomakat főztek. A megszokott ízek mellett megkóstolhattunk helyi jellegzetes ételeket is.

2. nap (2024. május 8. – szerda)

Szerdán az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk. Esett az eső és hűvös is volt. Ezért a programban változás történt, felcserélődött két nap programja. Az „Ezeréves határhoz” indultunk, hosszú, de nagyon szép út várt ránk. Útközben megálltunk Csíksomlyón és megnéztük a Mária Kegytemplomot.



Aztán Csíkszentsimonon megláthattuk hogyan történik a pityóka feldolgozása, hogyan készül a sokak által kedvelt Csíki Chips. Sokfélét megkóstolhattunk, és nagy örömünkre mindenki kapott egy zacskóval ajándékba!



Az ezeréves határnál, a történelmi magyar országhatárnál látható a Rákóczi-vár romjai, Gyimesbükk és Palánka között, a Tatros folyó völgyében. Sajnos az időjárás és a befejezetlen építkezés miatt most nem tudtunk felmenni a 134 fokos lépcsőn, de a kilátás innen is gyönyörű volt. A hazafelé vezető úton végig a gyimesi tájat csodáltuk.



3. nap (2024. május 9. – csütörtök)

Ezen a napon Fehéregyháza-Ispánkútra mentünk, és megtekintettük a Petőfi emlékmúzeumot. Megtudtuk, hogy 1861-ben felmerült az igény, hogy meg kell jelölni Petőfi Sándor halálának helyét a fehéregyházi csatatéren. Itt emelkedik a tíz méter magas kiterjesztett szárnyú turulmadaras emlékmű és a Petőfi szobor. Innen Bözödújfalura mentünk.



Bözödújfalú egy elárasztott falu Székelyföldön, Romániában, Maros megyében. A falu a romániai falurombolás jelképévé vált: 1988-ban elárasztották egy új víztározó építésekor. Erről a szomorú történetről nagyon szépen, meghatóan Szócs Lajos a Szalmakalap Múzeum alapítója mesélt nekünk.



Kőrispatakon megtekinthettük a Szalmakalap Múzeumot, a szalmafeldolgozást, és egy kézműves foglalkozáson mi is kipróbálhattuk azt. Közben finom, frissen sült lángost kaptunk ebédidőben.



Este Korondon a helyi művészeti iskolások fúvószenekarának előadását hallgattuk meg, azután folklór és tánc est volt. Akinek kedve volt táncra kerekedhetett. Az est végén finom fánkkal kínáltak bennünket.

4. nap (2024. május10. – péntek)

Ezen a napon sokfelé jártunk. Megnéztük Székelyderzsen Az UNESCO Világörökségi Listáján is elhelyezkedő székelyderzsi erőd- vagy vártemplomot, amit a mai napig a Kárpát-medence egyik fő zarándokhelyeként tartanak számon.



Ezután Farkaslakára mentünk, ahol megnéztük Tamási Áron emlékházát és utána a sírján koszorút helyeztünk el. Hadnagy Júlia népművelő mesélt nekünk az íróról.



Parajdon megálltunk Tófalvi Kálmán sófeldolgozó üzemében, ahol mindenki kapott ajándékba parajdi sót.



Szovátán felmentünk a gyönyörű Medve-tóhoz és körbejártuk az egész tavat.

Este Korondon helyi kézműves műhelyeket kerestünk fel. Megnézhettük hogyan készül a kürtöskalács és meg is kóstoltuk.

Mindnyájunk számára nagyon érdekes volt, hogy megismerkedhettünk a taplász mesterséggel. Ez a szakma Korondon körülbelül 180 éves múltra tekint vissza.

Következő kézműves, akit meglátogattunk Lőrincz Zsuzsanna szövő, aki elmondása szerint belenevelődött szakmájába, gyerekkorában lesve el és tanulva meg annak minden fortélyát. Nagy figyelemmel hallgattuk a kedves néni minden szavát.

A szállásunkon már vártak ránk a helyi termelők (Tófalvi Lajos - lekvár és szörpkészítő, Fábíán Csilla - tejfeldolgozó és sajt készítő, Tófalvi Rozália – kényérsütő), akiknek a finomságaiból mi is kóstolhattunk vagy vásárolhattunk.

5. nap (2024. május11. – szombat)

Utolsó nap a korondi magyarnyelvű általános iskola tanulóival közös sportnapon vettünk részt. Sorversenyen és labdarúgásban mérhettük össze a tudásunkat. Utána bográcsozás volt. Délután Korondon sétáltunk és vásároltunk.

6. nap (2024. május12. – vasárnap)

Vasárnap reggeli után indultunk haza.

Sok szép élményben volt részünk ezen a néhány napon, szívesen gondolunk vissza rá. „Határtalanul” jól éreztük magunkat!

Köszönjük mindenkinek!